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Нумерація подвійна. У дужках – номер відповідного питання, яке задавалося мешканцям України. 

Увага! З різних причин цього разу декілька відповідей будуть двослівними. 

І ще. Не нехтуйте зовсім не випадковими смайликами в деяких питаннях.  

 

67-мі «25 слів» – шукай». Термін виконання – 15 днів, на ваш розсуд. 
 

 Перевіряємо ваші елементарні (майже бездумні) навички рахувати. 

   Порахуйте, скільки літер (між двома позначками, указаними похилими 

стрілочками) в тексті цього першого завдання. 
Не рахуйте ні розділових знаків, ні апострофів, ні пропусків ... . 

Пам’ятаєте, що за правильну відповідь тут ви можете отримати відразу п’ять 

балів? 

За кожне розходження відповіді учасника з правильною на 1 букву – мінус 1 бал. 
 

Країна, назву якої ми заховали під білим 

прямокутником. → 
 

Цій іграшці минає рівно 50 років. Існує дуже багато її 

модифікацій і назв. Проводять найрізноманітніші і 
місцеві, і регіональні конкурси з її складання, навіть – 

чемпіонати світу. 

Для збирання цієї іграшки потрібно від багатьох годин (для недосвідченого) – і 
до декількох секунд (для професіоналів). 

Яке прізвище її винахідника? 
 

Тваринка, писок якої тут сфотографований.  
 

 Назва найбільшої в Польщі території, яка вкрита летючими 
пісками (близько 32 км²). Деякі джерела інформації кажуть, 

що це – найпосушливіший куточок Польщі. 
 

Назва (писати латинкою!) журналу мод № 1 у сучасному світі. 
 

Опис та функціональність цього виробу. 
Він кладеться на дно посудини, у посудину наливають рідину (ту, про яку 

йтиметься в питанні), починають нагрівати її. Після того, як рідина закипає (а вона, за 

законами фізики, найшвидше закипає саме під цим виробом), вона починає 

вибулькувати з-під виробу, трішки підкидаючи його, і він починає битися об дно й об 
стінки посудини та дзенькотом сповіщає господиню, що рідина зараз закипить і в усій 

посудині. 

То яку рідину нагрівають у цій посудині? 
 

Скільки вояків у збройних силах Ісландії? 
 

☺. Я зрозумів, що остаточно втратив глузд, коли в паперовому журналі намагався 

збільшити картинку за допомогою .?. . Відповідь – одне слово-іменник. 
 

Ми готові вислухати ваше невдоволення на перший погляд начебто незрозумілою 
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умовою-«абракадаброю». Але для тих, хто думає, завдання насправді напрочуд легке. 

Тож… 

Напишіть тризначне число, використовуючи такі умови: 357; 902; 907; 954 – 

кожне з цих допоміжних чотирьох тризначних чисел містить тільки одну правильну 
цифру, яка розташована в потрібному місці. 
 

«Проходження повз, обминання» – а як кажуть християни? 
 

Його вважають винахідником велосипеда, м’ясорубки й навіть, у що не дуже віриться, 

– друкарської машинки. А яка назва винайденого ним пересувного пристрою на 
залізничному транспорті? 

 

Ім’я одного з найвидатніших казахських співаків з унікальним діапазоном голосу.  Він 
неймовірно скромний. Народний артист Казахстану. А йому ще 

немає й 30 років. До речі, аби не втратити автентичності, він 

відмовився працювати в опері. 
 

 Це – збільшена головка .?. → 
 

Прізвище (можна й псевдонім) видатного угорсько-

американського ілюзіоніста, філантропа, актора, якому минає 

рівно 150 років з дня народження. 
 

ВІН, цей танець, зараз є одним із символів Греції, її візитівкою, найпопулярнішим 

грецьким танцем у світі. Хоча багато хто досі помилково вважає ЙОГО древнім 
грецьким народним фольклором, однак це не так. ВІН був винайдений американським 

актором Ентоні Куїном лише рівно 60 років тому, під час зйомок фільму “Грек Зорба”. 

Музику до танцю написав композитор Мікіс Теодоракіс. Стиль його виконання, 

пов’язаний так би мовити з волочінням, шарканням ноги, стався вимушено. Адже 
актор перед цим натурально зламав ногу і не міг танцювати по-іншому, лише 

човгаюче-тягнучим кроком. 

ЙОГО назва – .?. . 
 

 У позаминулому та в минулому століттях заради наживи (= 

приваблення туристів) мінімум у трьох випадках у США 
варвари вчиняли блюзнірство – у живих деревах прорубували 

подібне до зображеного на фото. 

Напишіть загальну назву (в однині) цих нещасних дерев. 
 

Віктор Вікторович Канєцкій – капітан далекого плавання, письменник, 

кіносценарист (сценарії – хоча б до шедевральних радянських 

ексцентричної комедії лідера радянського кінопрокату 1961 року 
«Смугастий рейс» та драматичного «Шлях до причалу»). 

Якось, читаючи його дотепний твір в електричці, автор цього 

питання та-а-ак прилюдно нестримно сміявся, як ніколи в житті ні над 

ким і ні над чим, що люди у вагоні гарантовано думали: у цього читача 
«щось із головою». 
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Віктор Вікторович творив розумно, легко, виразно, зрозуміло, мудро, повчально. 

Він зокрема писав: «Ремонт не можна закінчити. З ремонту можна лише вийти». Або: 

«…На ходовий місток судна не допускають глядачів – навіть якщо вони великі морські 

начальники». Або ще: «…Що природніше людина командує, то в неї все виходить 
вдаліше». «...Піти в море може й дурень, а от повернутися з моря може лише 

розумний». «…Я лише знаю, що мистецтво – річ такої інтимності, що вимагає від того, 

хто дивиться, чи читає, чи слухає, збігів коливань, потребує резонансу». «…Іти 

першим – значить, обов'язково знати, що рано чи пізно залишишся позаду. Бо ті, що 
йдуть слідом, беруть розгін на тій злітній смузі, яку потом і кров'ю прокладав 

першопрохідник. Ті, що йдуть слідом, відразу набирають хорошу інерцію. Вони 

обов'язково обженуть письменника, який витратив на цілині безліч сил, пережив 
амортизацію, граничні навантаження й паузи невагомості ...». 

Усе. Треба насильно «ставити крапку». Інакше вступ до цього питання може стати 

таким, як об’єм усіх 49-и інших питань, узятих разом. Тож самі можете відкрити, 

наприклад, http://www.baltkon.ru/about/Zapisnaya_kniga/ZApisnaya_kniga_shturmana.pdf ... 

Але – ось іще одна життєва репліка Віктора Вікторовича: «Найзагадковіша для 

мене істота – це людина, яка не .?.». Яке слово ми не написали з таких десяти варіантів: 

патріот; займається спортом; хворіє; спить; співає; малює; танцює; пише вірші; читає; 
лається, – замінивши його трьома крапками? 

 

Країна, довжина державного кордону якої складає 3,2 км. 
 

Арматуру в'яжуть чи зварюють? 
 

 Рік, у якому категорію «Найвищий IQ» видалили з Книги рекордів Гіннеса, оскільки 

тести IQ були визнані укладачами цієї Книги надто ненадійними. 
 

 Головна мета командирів будь-яких родів військ будь-якої армії будь-якої країни – 

навчити (примусити) солдата ... . 
 

 Жінки тривалий час були значно обмежені в правах на різні види діяльності. Ця жінка 

вирішила долучитися до певної спортивної події, у якій до цього брали участь 

виключно чоловіки, хоча це не було записано в правилах (традиційно вважали, що це 
й так зрозуміло). Її зареєстрували організатори змагань, бо вона не зазначила свого 

повного імені. Під час події організатори спробували її зупинити, але їм це не вдалося, 

і жінка пройшла випробування. Тоді організатори внесли зміни до правил і офіційно 

заборонили жінкам брати участь у цих змаганнях. Мабуть, у чоловіків тоді превалював 
«грецький» погляд на це (тобто вони, скоріше за все, вважали: от хай це буде так, як 

це було історично впродовж майже 2500 років). Але завдяки саме її наполегливості 

вже трохи більш ніж 50 років жінки мають право долучитися до цієї дисципліни цього 
виду спорту. 

Інша жінка, Боббі Гібб, бігла тоді ж дистанцію також, але без номера, бо їй 

відмовили в реєстрації. А от наша героїня стала першою офіційно зареєстрованою 

жінкою-учасницею, бо сплатила оргвнесок та отримала номер учасника забігу. 
Напишіть прізвище цієї спортсменки – офіційної «першовідкривачки» нового 

виду спорту для жінок. 
 

http://www.baltkon.ru/about/Zapisnaya_kniga/ZApisnaya_kniga_shturmana.pdf
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Країна, у якій є мінімум три кінематографи і назви трьох найпопулярніших із них 

відрізняються лише першою буквою. 
 

Мова тут – про ОАЕ. 

1. Династія (клан) править одним із найвпливовіших складників цього 

об’єднання (федерації) уже більше 260-и років (шейхи – з 1761 року та еміри – з 1971 

року до сьогодні). 
2. Сокіл. Тут цей птах уособлює силу, гордість і стійкість. Тому його так шанують. 

Він навіть зображений на гербі країни (сім пір'їн його хвоста символізують сім її 

складників) і прикрашає банкноти національної валюти. 

3. Навіть після краплі алкоголю потрібно негайно викликати таксі й вирушати 
додому (гуляти містом «під градусом» суворо заборонено). 

4. Метро в найбільшому місті ОАЕ – найдовша безпілотна (без машиністів) 

мережа метрополітену в світі (довша за 52 км). 
5. Ця країна проголошує в ООН позицію абсолютного нейтралітету (хоча 

фактично це не зовсім так). 

6. Клімат ОАЕ не можна назвати комфортним: нестерпна спека та висока 

вологість утворюють чимало проблем і дискомфорту. Але влада все ж таки дбає про 
своїх громадян, тому кондиціонери можна побачити скрізь: у магазинах, на вулицях і 

навіть на автобусних зупинках! 

7. Її процвітаюча економіка на сьогодні базується на запасах нафти й газу. Але 
шейхи розуміють, що запаси цих корисних копалин вичерпні, і тому мудро розвивають 

інші галузі, щоб потім не залежати від підземних вуглеводів. 

8. Добробут країни настільки вражаючий, що корінні жителі нічого не 

потребують. Тут працюють здебільшого іммігранти. Корінне населення або веде 
бізнес, або служить у державних інституціях, або просто байдикує. 

9. Із 2017 року в країні є державний міністр штучного інтелекту. 

10 (зі статті, написаної мешканкою ОАЕ Тетяною С.). Щоб не мати проблем із 
законом, в ОАЕ не можна: крадькома дивитися в телефон чоловіка або дружини, 

годувати бродячих котів; носити одяг, який зазвичай носять представники іншої статі; 

протестувати публічно проти чогось, мити автомобіль на вулиці, фотографувати 

літаки, танцювати на публіці (поза межами нічних і танцювальних клубів, які мають 
спеціальні ліцензії на діяльність) і, звичайно, поширювати в соціальних мережах будь-

які матеріали, спрямовані проти ОАЕ чи уряду ОАЕ. 

11 (зі слів співрозмовників оргкомітетниці Тетяни П.). Ісламіст удень 
дотримується абсолютно всіх заповідей, а вночі «грішить на повну котушку». Чому? 

Бо вночі Аллах … його не бачить. 

Напишіть НОМЕРИ абзаців із НЕправильною інформацією стосовно цієї 

держави. 
Оцінювання відповідей буде тут ось таким незвичним: навіть за ТРИ неправильні 

відповіді ми зарахуємо вам 1 бал. А тим, хто відповість абсолютно правильно, 

нарахуємо аж 1,5 бала. 

 


